

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2021年12月  
星期二

21

今日8版 第4281期  
农历辛丑年十一月十八



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，西南风3级，今天最高气温15到16℃，明天最低气温5到6℃。

建德市气象台12月20日16时发布

时刻绷紧疫情防控这根弦

严格落实疫情防控各项工作措施

杭州市会议结束后，我市召开续会，市委书记富永伟强调，当前疫情防控工作

处于关键时期，绝对不能掉以轻心、麻痹松懈，要进一

步压实责任、落实举措、严防死守，确保年底前实现“两个动态清零”（社区动态清零、隔离点动态清零）。具

体而言，全市上下要坚决贯彻落

上级关于疫情防控的重要指示精神，切实领会好上级疫情防控各项指示

要求、措施举措，坚决一贯彻到底。要突

出重点，加强境外入境人员的隔离管

控，严格管控措施，确保管控到位；卫

健部门要加强业务层面的指导、监督，

对出现的问题及时处置；对于重点地区

来建返建人员，要以“高标准、严要

求”将管控措施落实到位；居家隔离点要

实施“技防+人防”，特别是有关单

位要做到底子清、情况明，同时也要做

好居家隔离人员的服务保障工作。要严

格落实常态化疫情防控各项措施，包括

测温、验码、戴口罩等，同时疫情防控措

施要落细落小到单元，整个市域到乡

镇（街道）、村（社区）到各个场所都

要严格落实防控举措，各自守好“小

门”。年关将近，要抓好统筹，在抓好

疫情防控工作的同时，也要抓好经济社

会发展和全社会的稳定，广大干部要发

扬连续作战精神，全力打赢疫情防控阻

击战。（记者 方滋）

全力防控新冠肺炎疫情

## 市委务虚会召开

科学谋划建德下步总体发展思路

本报讯 昨日上午，杭州市召开疫情防控工作会议，传达学习贯彻省委疫情防控工作会议精神，就下一步疫情防控重点工作进行再部署、再落实，实现年底“清零”目标。省委常委、杭州市委书记刘捷出席会议并讲话，杭州市委副书记、市长刘忻出席会议并就近期疫情防控重点工作进行具体部署。会议以视频形式召开，市领导富永伟、王新锋、吕平、俞伟、夏喜生、郑志华在建德分会场参加会议。

会议强调，要深入贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神，按照省委、省政府部署要求，进一步提高思想认识、压实压实责任，时刻绷紧疫情防控这根弦，严格落实疫情防控各项措施，全力以赴实现动态清零，以实干实绩为全省抗疫大局做贡献。要查问题、除死角、去盲区，严之又严、细之又细抓好隔离点管控，及时研判疫情形势变化，安全适度有序做好解封工作，坚决筑牢外防输入防线，抓紧推进疫苗加强针接种。要及时复盘总结，固化好经验好做法好机制，全面系统堵漏补短，大力提升基层防控能力，不断增强工作的科学性精准性有效性。要统筹推进疫情防控和经济社会发展，确保决战决胜、“两战”全胜。

杭州市会议结束后，我市召开续会，市委书记富永伟强调，当前疫情防控工作处于关键时期，绝对不能掉以轻心、麻痹松懈，要进一

步压实责任、落实举措、严防死守，确保年底前实现“两个动态清零”（社区动态清零、隔离点动态清零）。具

体而言，全市上下要坚决贯彻落

上级关于疫情防控的重要指示精神，切实领会好上级疫情防控各项指示

要求、措施举措，坚决一贯彻到底。要突

出重点，加强境外入境人员的隔离管

控，严格管控措施，确保管控到位；卫

健部门要加强业务层面的指导、监督，

对出现的问题及时处置；对于重点地区

来建返建人员，要以“高标准、严要

求”将管控措施落实到位；居家隔离点要

实施“技防+人防”，特别是有关单

位要做到底子清、情况明，同时也要做

好居家隔离人员的服务保障工作。要严

格落实常态化疫情防控各项措施，包括

测温、验码、戴口罩等，同时疫情防控措

施要落细落小到单元，整个市域到乡

镇（街道）、村（社区）到各个场所都

要严格落实防控举措，各自守好“小

门”。年关将近，要抓好统筹，在抓好

疫情防控工作的同时，也要抓好经济社

会发展和全社会的稳定，广大干部要发

扬连续作战精神，全力打赢疫情防控阻

击战。（记者 方滋）

本报讯 昨日，市委召开务虚会，深入贯彻落实党的十九届六中全会以及中央经济工作会议精神，回顾总结十四届市委重点工作，研究谋划十五届市委工作思路及重点任务，为开好市第十五次党代会打好思想基础。市委书记富永伟主持会议并讲话，王新锋、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导参加会议。

一天的会议中，市委各常委、市政府各副市长着重围绕分管联系各线重点工作，谈思路、提建议，围绕全市下步重点工作进行了发言。

富永伟在讲话中指出，要认清形势、提高站位，准确把握建德历史方位。回顾市第十四次党代会以来建德经济社会发展各项工作，看基础，我们要坚定信心；看短板，我们要保持清醒；看机遇，我们要深刻把握；把形势看得更深远、把谋划做得更超前、把措施定得更扎实，全力推动建德经济社会发展的行稳致远。

富永伟强调，要对标对表、科学谋划，理清建德发展新思路。具体而言，要精准研判建德新的历史方位，“启航新征程”；要继承和发扬过去工作所取得成绩，“重塑新优势”；要呼应和贯彻时代主题，

“全力推进共同富裕”；要树立持之以恒的奋斗目标并回应全体市民孜孜以求的共同期盼，“全面建设宜居建德”，重点突出“全域宜居”“全面宜业”“全民参与”，让“宜居建德”的实力更强、产业更兴、环境更美、治理更优、生活更好。

富永伟强调，要变革重塑、增创优势，奋力开创建德发展新局面。具体到行动上，要保持定力、创新驱动，在重塑产业优势上谋新篇、求实效；要市域一体、精益求精，在加快城乡融合上谋新篇、求实效；要守住底线、树立标杆，在美丽建德蝶变上谋新篇、求实效；要冲破束缚、整装上阵，在改革创新赋能上谋新篇、求实效；要强化引领、打响品牌，在打造文化高地上谋新篇、求实效；要以人为本、共建共享，在增进民生福祉上谋新篇、求实效。

富永伟最后强调，要坚持党建引领、固本强基，着力锻造推动建德发展的铁军队伍。建德正处在全面开启高质量发展新征程的关键时期，干好建德的事业、加强党的建设，要有过硬的政治素质、高超的干事本领、硬核的责任担当和严格的底线坚守，全市上下要凝心聚力、担当作为、奋勇争先，全力以

赴落实上级各项决策部署和新时期发展目标，努力把下步工作做得更加出彩，以优异成绩迎接市第十五次党代会和党的二十大胜利召开。

市委副书记、代市长王新锋强调，要突出文化引领、呵护绿水青山、推动转型升级、打造宜居建德。具体而言，要把握好“集中力量办大事”这一原则，集中精力，建立健全周赛练兵季比拼的争先机制；要用好“工作项目化、项目清单化、清单责任化”这一方法，落实全生命周期管理服务，有效推动了一个又一个项目落地生根；要执行好“一个地方有没有发展，衡量的标准就是看潜能有没有被充分挖掘出来”这一标准，切实处理好发展与资源之间的关系；要选对“增量提质”“增量选优”的路径，把现有产业做大做强，全力优化营商环境，用心用情做好服务；要走好变革重塑的道路，科学高效变革体制机制，力推国企变革；要树立绩效导向，秉持经营的理念。项目要讲绩效，投入要讲产出；要守好疫情防控、安全生产、生态环保、民生和廉洁自律等底线，不折不扣落实好上级各类部署和要求，坚决防范各类风险隐患，切实保障人民群众生命财产安全。（记者 仰武）

## 市委理论学习中心组召开学习（扩大）会

本报讯 昨晚，市委理论学习中心组召开学习（扩大）会暨中央人大工作会议精神专题学习会，邀请省人大常委会组成人员、副秘书长、办公厅主任、研究室主任张国强，作《坚定根本政治制度自信 发展全过程人民民主》专题报告。富永伟、王新锋、叶万生、张早林等市委理论学习中心组成员参加学习

会。市人大常委会主任叶万生主持学习会。

张国强在专题报告中，围绕“坚定根本政治制度自信 发展全过程人民民主”主题，以高屋建瓴的分析、深入浅出的语言，从“会议概况”“人民代表大会制度是好制度、全新政治制度”“人民代表大会制度的主要特征”“加强和改进

新时代人大工作的主要任务”“全过程人民民主是社会主义民主政治的本质要求”等五个部分内容，系统阐释了中央人大工作会议精神。讲座既提纲挈领又条分缕析，既原汁原味又结合实际，解读精准透彻，内容丰富翔实，对深入学习、准确把握中央人大工作会议精神有很强的指导启发作用。（下转第2版）



“岁月·昨天·今天”  
影像展圆满落幕

12月15日至19日，以庆祝中国共产党成立100周年为主题的“岁月·昨天·今天”建德市摄影家作品回顾展在市文化中心一楼展厅展出，展出的数百张摄影作品全方位、多角度、深层次地展现了我市在党的领导下取得的巨大成就。

（记者 邓林  
通讯员 邵慧娟 汤峰嵘）